



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16826.**

Benyújtás dátuma: **2021-07-26 11:38**

Parlex azonosító: **1NJ8ORWD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A 10 nap többletszabadságra jogosultakról"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Júniusban úgy döntött a kormány, hogy kemény munkájuk elismeréseként tíz nap fizetett többletszabadságot kapnak a védekezésben résztvevők.

A jogszabály szerint két éven belül, 10 nap többletszabadságra jogosultak, ami több, mint 170 ezer közszolgálatban dolgozót érint. Így az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, a rendvédelemben, a szociális és gyermekjóléti vagy gyermekvédelmi területen dolgozóknak, a katonáknak, a fővárosi és megyei kormányhivataloknál, és a járási (fővárosi kerületi) hivataloknál foglalkoztatottaknak jár a plusz szabadság.

A védekezésben, a járvány elleni küzdelemben a Nemzeti Népegészségügyi Központban dolgozó munkatársak, kormánytisztviselők közül is többen keményen dolgoztak az élvonalban, kivezénylés alatt, munkakörüktől, munkaidejüktől és a munkavégzés helyétől eltérően.

Kérem Miniszter urat, szíveskedjék válaszolni a következő kérdéseimre:

1. Előfordulhatott, hogy adminisztrációs hiba miatt nem jelentek meg a szabadságot megilletők felsorolásában ezen dolgozók?
2. Esetleg más formában fogják elismerni a munkakörükön kívül végzett lelkiismeretes és áldozatos munkájukat?
3. Ha valóban nem kerültek a listára, lehet -e ezt a jövőben orvosolni?
4. Megvizsgálja -e a kormány, hogy milyen csoportok maradtak még ki esetlegesen, akik szintén derekasan részt vettek a védekezésben?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2021. 07. 26.